

रजत जयंती समारोह

ग्रिड के द्वारा ट्राईसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट का आयोजन

28 अगस्त 2023

चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 के द्वारा सोमवार को अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ट्राईसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया गया। इसमें ट्राई सिटी के विभिन्न विशेष विद्यालयों एवं सामान्य विद्यालयों से करीब 70 छात्रों ने यूनिफाइड बैडमिंटन एवं टेबल टेनिस गेम्स खेले। छात्रों में तेजी से दोस्ती, समझ और समावेशन विकसित करने के उद्देश्य से टीम में बौद्धिक दिव्यांग छात्रों के साथ समान उम्र और क्षमता वाले सामान्य छात्रों को शामिल किया गया था। इस यूनिफाइड स्पोर्ट्स का आयोजन जिम्नेशियम हाल, पंजाब यूनिवर्सिटी में किया गया।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि स्वराज इंजन लिमिटेड, मोहाली के प्लांट हेड श्री मुकेश बंसल एवं पंजाब यूनिवर्सिटी के फिजिकल एजुकेशन एवं सपोर्ट के डायरेक्टर प्रोफेसर दलविंदर सिंह विशिष्ट अतिथि थे। संस्थान के संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण ने स्मृति चिन्ह के साथ अतिथियों का स्वागत किया। सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। मनीष सैनी, आकाश, संयम ग्रोवर एवं विनीत अकूल इस स्पोर्ट्स के दौरान तकनीकी पर्सन थे। इस कार्यक्रम के समन्वयक कुमुदगिरि, रविंदर, अनीसा, शीतल नेगी, प्रियंका, रीना एवं महेंद्र थे। कार्यक्रम के दौरान कार्यवाहक प्राचार्या वंदना सिंह, क्लीनिक इंचार्ज डॉ रीना जैन, कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ रवि केएम, असिस्टेंट प्रोफेसर करुप्पसामी एवं संस्थान के अन्य अधिकारीगण एवं कर्मी उपस्थित रहे।

प्रतियोगिता के परिणामों का विवरण-

टेबल टेनिस : 26 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में ग्रिड, सेक्टर 31 से दीक्षा और अकालरूप लर्निंग पाथ स्कूल, मोहाली ने आशा स्कूल, चंडीमंदिर की गुनगुन और सेंट स्टीफंस की आन्या को क्रमशः 11- 7 एवं 11- 9 से हराकर जीत हासिल किया। वहीं 22 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में रिलायंस से हेमंत गुप्ता और गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सेक्टर 56 से अरमान ने मिलकर ग्रिड, सेक्टर 31 के अभय और लर्निंग स्कूल के आदित्य को क्रमशः 11- 8 एवं 15- 13 से हराया।

बैडमिंटन : 12 से 15 आयु वर्ग श्रेणी में सोरम से केशव और श्री गुरु गोविंद सिंह, सेक्टर 26 से अक्षत ने ग्रिड के दीपांशु और सेंट स्टीफंस के माधव को एक साथ क्रमशः 15- 8 एवं 15- 7 से हराया। वहीं 16 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में आशा स्कूल, चंडी मंदिर के अमन और मानव मंगल, मोहाली के पारस ने मिलकर ग्रिड के जतिन और ग्रेड के ही संगम को क्रमशः 15- 10, 7 -15, एवं 15- 10 से हराकर जीत हासिल किया।

GRID organises tricity unified sports meet

CHANDIGARH: As many as
70 players from
other schools
in a unified spo
organised by G
Rehabilitation

Intellectual I
Sector 31-C. T
held at Gymn
Panjab Unive
Monday as a
ongoing silve
celebrations.
Bansal, plant
Engines Limi
was the chief
Dalwinder Si
physical edu
sports, Panja
was the gues
The winners
certificates a

टेबल टेनिस और बैडमिंटन खिलाड़ियों ने दिखाया जलवा

चंडीगढ़। राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड) सेक्टर- 31 ने सोमवार को अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ट्राइसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया।

पंजाब यूनिवर्सिटी में आयोजित कार्यक्रम में बौद्धिक दिव्यांग छात्रों के साथ सामान्य छात्रों को शामिल किया गया। कार्यक्रम में स्वराज इंजन लिमिटेड मोहाली के प्लांट हेड मुकेश बंसल मुख्य अतिथि और पीयू के प्रोफेसर दलविंदर सिंह विशिष्ट अतिथि थे।

टेबल टेनिस : 26 से 21 आयु वर्ग दीक्षा और अकाल रूप ने गुनगुन और आन्या को 11- 7, 11- 9 से हराया। वहीं, 22 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में हेमंत गुप्ता और अरमान ने अभय और आदित्य को 11- 8, 15- 13 से हराया।

बैडमिंटन : 12 से 15 आयु वर्ग श्रेणी में केशव और अक्षत ने दीपांशु और माधव को 15 - 8, 15 - 7 से मात दी। संवाद

अजीत समाचार

ग्रिड द्वारा अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में ट्राइसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट आयोजित

चंडीगढ़, 28 अगस्त (राम सिंह बराड़): राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 द्वारा सोमवार को अपने रजत जयंती



किया। वहीं 22 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में रिलार्क्स से हेमंत गुप्ता और गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सेक्टर 56 से अरमान ने

स्पेशल एथलीट्स की स्पोर्ट्स मीट हुई शुरू



चंडीगढ़ | ग्रिड सेक्टर-31 ने सिल्वर जुबली पर स्पेशल एथलीट्स के लिए स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया, जिसमें शहर के सभी सेंटर्स से आए एथलीट्स ने हिस्सा ले रहे हैं। टेबल टेनिस 16 से 21 एज कैटेगरी में ग्रिड से दीक्षा और अकाल रूप ने जीत दर्ज की। उन्होंने गुनगुन और आन्या को 11-7, 11-9 से हराया। वहीं, 22 वर्ष से अधिक एज कैटेगरी में हेमंत गुप्ता और अरमान ने अभय-आदित्य को 11-8, 15-13 से मात दी। बैडमिंटन 12 से 15 एज कैटेगरी में केशव और अक्षत ने दीपांशु और माधव को 15-8, 15-7 से हराया। वहीं, 16 से 21 एज कैटेगरी में अमन और पारस ने मिलकर जतिन-संगम की जोड़ी को 15-10, 7-15, 15-10 से मात दी। स्पेशल स्पोर्ट्स मीट के मुकाबले 31 अगस्त तक जारी रहेंगे।

ग्रिड द्वारा अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में ट्राईसिटी यूनिफाइट स्पोर्ट्स मीट आयोजित टीम में बौद्धिक दिव्यांग छात्रों के साथ समान उम्र और क्षमता वाले सामान्य छात्रों को शामिल किया गया था

देश प्यार : चण्डीगढ़ = राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सेक्टर 31 द्वारा सोमवार को अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ट्राईसिटी यूनिफाइट स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया गया। इसमें ट्राईसिटी के विभिन्न विशेष विद्यालयों एवं सामान्य विद्यालयों से करीब 70 छात्रों ने यूनिफाइट बैडमिंटन एवं टेबल टेनिस गेम्स खेलीं। छात्रों में तेजी से दोस्ती, समझ और समावेशन विकसित करने के उद्देश्य से टीम में बौद्धिक दिव्यांग छात्रों के साथ समान उम्र और क्षमता वाले सामान्य छात्रों को शामिल किया गया था। इस यूनिफाइट स्पोर्ट्स का आयोजन जिम्नैशियम हॉल, पंजाब यूनिवर्सिटी में किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि स्वराज इंजन लि., मोहाली के प्लांट हेड मुकेश बंसल एवं पंजाब यूनिवर्सिटी के फिजिकल एजुकेशन एवं स्पोर्ट के डायरेक्टर प्रोफेसर दलविंदर सिंह विशिष्ट अतिथि थे। संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण ने स्मृति चिन्ह के साथ अतिथियों का स्वागत किया। सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया



गया। मनीष सैनी, आकाश, संयम ग़ोवर एवं विनीत अकल इस स्पोर्ट्स के दौरान तकनीकी विशेषज्ञ थे। इस कार्यक्रम के समन्वयक कुमुदगिरि, रविंदर, अनीसा, शीतल नेगी, प्रियंका,

रीना एवं महेंद्र थे। कार्यक्रम के दौरान कार्यवाहक प्राचार्या वंदना सिंह, क्लॉनिक इंचार्ज डॉ रीना जैन, कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ रवि केएम, असिस्टेंट प्रोफेसर करुणसामी एवं संस्थान के

अन्य अधिकारियों एवं कर्मों उपस्थित रहे। प्रतियोगिता के परिणामों का विवरण- टेबल टेनिस = 26 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में ग्रिड, सेक्टर 31 से दीक्षा और

अकालरूप लर्निंग पाथ स्कूल, मोहाली ने आशा स्कूल, चंडीमंदिर की गुनगुन और सेंट स्टीफंस की आन्या को क्रमशः 11-7 एवं 11-9 से हराकर जीत हासिल किया। वहीं 22 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में रिलायंस से हेमंत गुप्ता और गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सेक्टर 56 से अरमान ने मिलकर ग्रिड, सेक्टर 31 के अभय और लर्निंग स्कूल के आदित्य को क्रमशः 11-8 एवं 15-13 से हराया। बैडमिंटन = 12 से 15 आयु वर्ग श्रेणी में सोरम से केशव और श्री गुरु गोविंद सिंह, सेक्टर 26 से अक्षत ने ग्रिड के दीपांशु और सेंट स्टीफंस के माधव को एक साथ क्रमशः 15-8 एवं 15-7 से हराया। वहीं 16 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में आशा स्कूल, चंडी मंदिर के अमन और मानव मंगल, मोहाली के पारस ने मिलकर ग्रिड के जतिन और ग्रेड के ही संगम को क्रमशः 15-10, 7-15, एवं 15-10 से हराकर जीत हासिल किया।

रजत जयंती समारोह के आगामी कार्यक्रम की श्रृंखला में 31 अगस्त को ट्राईसिटी संगीत प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा।

ग्रिड ने रजत जयंती समारोह व राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में करवाई स्पोर्ट्स मीट

■ करीब 70 छात्रों ने यूनिफाइड बैडमिंटन एवं टेबल टेनिस गेम्स खेलीं

सवेरा न्यूज/ राकेश

चंडीगढ़, 28 अगस्त: राजकीय बौद्धिक दिव्यांगजन पुनर्वास संस्थान (ग्रिड), सैक्टर 31 द्वारा सोमवार को अपने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ट्राईसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट का आयोजन किया गया। इसमें ट्राई सिटी के विभिन्न विशेष विद्यालयों एवं सामान्य विद्यालयों से करीब 70 छात्रों ने यूनिफाइड बैडमिंटन एवं टेबल टेनिस गेम्स खेलीं। छात्रों में तेजी से दोस्ती, समझ और समावेशन विकसित करने के उद्देश्य से टीम में बौद्धिक दिव्यांग छात्रों के साथ समान उम्र और क्षमता वाले सामान्य छात्रों को शामिल किया गया था। इस यूनिफाइड स्पोर्ट्स का आयोजन जिम्नेशियम हाल, पंजाब यूनिवर्सिटी में किया गया।

इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि स्वराज इंजन लि., मोहाली के प्लांट



ग्रिड ने रजत जयंती समारोह एवं राष्ट्रीय खेल दिवस के अवसर पर ट्राईसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट के विजेता छात्र मुख्य अतिथियों के साथ।

हेड मुकेश बंसल एवं पंजाब यूनिवर्सिटी के फिजिकल एजुकेशन एवं सपोर्ट के डायरेक्टर प्रोफेसर दलविंदर सिंह विशिष्ट अतिथि थे। संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ. प्रीति अरुण ने स्मृति चिन्ह के साथ अतिथियों का स्वागत किया। सभी विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। मनीष सैनी, आकाश, संयम ग्रोवर एवं विनीत अकूल इस स्पोर्ट्स के दौरान तकनीकी विशेषज्ञ थे। इस

कार्यक्रम के समन्वयक कुमुदगिरि, रविंदर, अनीसा, शीतल नेगी, प्रियंका, रीना एवं महेंद्र थे। कार्यक्रम के दौरान कार्यवाहक प्राचार्या वंदना सिंह, क्लीनिक इंचार्ज डॉ रीना जैन, कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ रवि केएम, असिस्टेंट प्रोफेसर करुणसामी एवं संस्थान के अन्य अधिकारीगण एवं कर्मी उपस्थित रहे।

प्रतियोगिता के परिणामों में: टेबल टेनिस -26 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में

ग्रिड, सैक्टर 31 से दीक्षा और अकालरूप लर्निंग पाथ स्कूल, मोहाली ने आशा स्कूल, चंडीमंदिर की गुनगुन और सेंट स्टीफंस की आन्या को क्रमशः 11- 7 एवं 11- 9 से हराकर जीत हासिल किया। वहीं 22 वर्ष से अधिक आयु वर्ग में रिलायंस से हेमंत गुप्ता और गवर्नमेंट मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल, सेक्टर 56 से अरमान ने मिलकर ग्रिड, सेक्टर 31 के अभय और लर्निंग स्कूल के आदित्य को क्रमशः 11- 8 एवं 15- 13 से हराया। बैडमिंटन - 12 से 15 आयु वर्ग श्रेणी में सोरम से केशव और श्री गुरु गोविंद सिंह, सैक्टर 26 से अक्षत ने ग्रिड के दीपांशु और सेंट स्टीफंस के माधव को एक साथ क्रमशः 15- 8 एवं 15- 7 से हराया। वहीं 16 से 21 आयु वर्ग श्रेणी में आशा स्कूल, चंडी मंदिर के अमन और मानव मंगल, मोहाली के पारस ने मिलकर ग्रिड के जतिन और ग्रेड के ही संगम को क्रमशः 15- 10, 7 -15, एवं 15- 10 से हराकर जीत हासिल किया।

जीआरआईआईडी ने ट्राइसिटी यूनिफाइड स्पोर्ट्स मीट का किया आयोजन

आज समाज नेटवर्क

चंडीगढ़। सरकार द्वारा आयोजित इंटीग्रेटेड खेल प्रतियोगिता में स्पेशल और अन्य स्कूलों के 70 खिलाड़ियों ने भाग लिया। गवर्नमेंट रिहैबिलिटेशन इन्स्टिट्यूट फॉर इंटेलेक्टुअल डिसेबिलिटीज (जीआरआईआईडी) सेक्टर 31 सी चंडीगढ़ की ओर से अपने चल रहे रजत जयंती समारोह के एक भाग के रूप में आज यह पंजाब विश्वविद्यालय के जिम्मेजियम हॉल में आयोजित किया। कल 29 अगस्त को राष्ट्रीय खेल दिवस मनाने के मद्देनजर इस खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इंटीग्रेटेड बैडमिंटन और टेबल टेनिस मैच खेलने के लिए बौद्धिक विकलांगता वाले व्यक्तियों को बिना किसी विकलांगता वाले व्यक्तियों के साथ भागीदारी दी गई।

इस मौके पर मुकेश बंसल प्लॉट हेड स्वराज इज न लिमिटेड मोहाली बतौर मुख्य अतिथि थे। इसके इलावा पंजाब विश्वविद्यालय चंडीगढ़ के शारीरिक शिक्षा और खेल निदेशक डॉ. दलबिंदर सिंह सम्मानित विशेष मेहमान के तौर पर उपस्थित हुए। संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ. प्रीति अरुण ने अतिथियों का स्मृति चिन्ह देकर स्वागत



किया और विजेताओं को प्रमाण पत्र एवं मेडल प्रदान किये गये। इस स्पोर्ट्स मीट के दौरान मनीष कुमार सेनी, आकाश सेठी, संयम ग्रावर, विनीत, अकुरुल मलिक तकनीकी व्यक्ति थे और इस खेल प्रतियोगिता के लिए कुमुद गिरी, रविंदर सिंह, अनीशा आहूजा, शीतल नेगी, प्रियंका सेनी, रीना और महिंदर ने कोर्डीनेटर की भूमिका निभाई। कार्यक्रम के दौरान जसपाल शर्मा प्रशासनिक अधिकारी जीआरआईआईडी, वंदना सिंह कार्यवाहक प्राचार्य, डॉ. रीना जैन क्लिनिक प्रभारी, डॉ रवि केएम कॉलेज पाठ्यक्रम समन्वयक, सहायक प्रोफेसर डॉ. करुण्पासामी और

जीआरआईआईडी के अन्य अधिकारी भी उपस्थित थे। संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ. प्रीति अरुण ने बताया कि रजत जयंती समारोह के लिए आगामी कार्यक्रमों की श्रृंखला में स्पेशल लोगों के लिए 31 अगस्त को एक ट्राइसिटी-संगीत प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी और उसके बाद 1 सितंबर को समापन समारोह होगा।

परिणाम

टेबल टेनिस : -16-21 वर्ष वर्ग में जीआरआईआईडी सेक्टर 31-सी की दीक्षा और अकालरूप लॉनिंग पाथ्स स्कूल मोहाली ने आशा स्कूल

चंडीमंदिर की गुनगुन और सेंट स्टीफंस की आन्या को 11-7, 11-9 से हराया।

□ 22 वर्ष से अधिक बालक वर्ग में रिलायंस के हेमंत गुप्ता और गवर्नमेंट मॉडल सोनियर सेकेंडरी स्कूल सेक्टर 56 के अरमान ने मिलकर जीआरआईआईडी सेक्टर 31-सी के अभय और लॉनिंग पाथ्स स्कूल के आदिल को 11-8, 15-13 से हराया।

बैडमिंटन : - 12-15 वर्ष वर्ग में सोरेम के केशव और श्री गुरु गोविंद सिंह सेक्टर 26 के अश्वत ने मिलकर जीआरआईआईडी के दीपांशु और सेंट स्टीफंस के माधव को 15-8, 15-7 से हराया।

□ 16-21 वर्ष में आशा स्कूल चंडीमंदिर के अमन और मानव मंगल मोहाली के पारस ने मिलकर जीआरआईआईडी के जतिन और जीआरआईआईडी के संजम को 15-10, 7-15, 15-10 से हराया।

□ 22 वर्ष ऊपर में जीआरआईआईडी के नितिन और गुरु नानक खालसा के गर्व ने मिलकर जीआरआईआईडी के अजय और डीएवी लाहौर के रोहन को 15-6, 11-15, 15-8 से हराया।

मीडिया कवरेज



गुब्बारे उड़ा कर स्पोर्ट्स मीट का उद्घाटन करते हुए संस्थान के विशेष विद्यालय की प्रभारी प्राचार्या सुश्री वंदना सिंह एवं विशेष विद्यालय एवं कॉलेज के अधिकारी गण।



टेबल टेनिस खेलते हुए प्रतिभागी



बैडमिंटन खेलते हुए प्रतिभागी



गणमान्य व्यक्तियों को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण।



गणमान्य व्यक्तियों को स्मृति चिन्ह भेंट करते हुए संस्थान की संयुक्त निदेशक डॉ प्रीति अरुण।